Cubupckuii PenepalibHblii Y HUBEPCUTET
IIpodbunnpuas onumiuaga CPY aJjist CTYJ€HTOB BBIIIyCKHBIX KypPCOB
OakaJilaBpuaTa U CHEelUAJIUTETA

Hampapiienns: oAroToBKM
010500.68 ,IIpuxradnas mamemamura u unpopmamura
010300.68 ,Mamemamuxa. Komnviomepnvie nayru. “

BAPUAHT 0

1. Haiiru unrerpan [z lIn(4 + 2*)dx. Orser: 122 In(4 4 2*) — 2? 4 2 arctg % +C

2. Haittu obbeM Tejia, OrpaHUIeHHOI'O TOBEPXHOCTSIMU

z2=0, y=16V2z, oz+2=2, y=+v2x.

OTget: V = 32.

3. ¥Y6euThes, 9TO B TOUKE T = %, Yy = % byuknusa z = 8x® + 8y> — 12xy umeer
MUHUMYM.

4. Haiitu ypaBHeHue KacaTebHOl K okpyzkHocTH (7 —4)% 4 (y —5)% = 8, npoxoamieit
depe3 104Ky (6,7). OrBer: . +y —13=0.

5. Haittu wiomans rtpeyroibuuka ABC, eciam  KoOpAMHATBHI  €ro  BEPIIHH
A(_17 27 3)7 B(5a _39 4)7 0(27 17 6)

Orer: S = £+/502.

6. Pemmurs marpuunoe ypasuenne AX + B = C, rue
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7. Pemurh quddepennuaibHoe ypaBHEHNE y” — 4y' + 5y = 2sin x.
Oteer: y = 1 cosz + {sinz + Cre?* cosx + Cae*® sin x.
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8. Pemmuth cucremy auddepeHmaabHbIX ypaBHeHui { v B 4yy_ 3xx :
Orset: a(t) = 201 + Coe!
") y(t) = 30t + Coel.
9. Haiiru 06pas npsmoit z(3+3i)+2(3—51) = —1 upu orobpazKkemu ApobHO-MHeiHOf
Lo
byukiuei w = 5.
Orser: npsmast w(i — 3i) + (5 + 3i) = 0 Ha mWIOCKOCTH.

10. meercs iath ypH. B 11epBoit, Bropoit 1 TpeTbeil ypHaX HaAXOUTCA 110 2 OeJIbIX 1 3
YepHBIX IMapa. B 4eTBepToil  MATO ypHAX - 110 OJTHOMY O€JIOMY U OJHOMY YepPHOMY IIapy.
CoaydaitHo BeIOMpaeTcs ypHA U U3 Hee M3BJIeKaeTcs map. KakoBa BEpOATHOCTb TOTO, UTO
BBIOpaHa deTBepTasi W MsATas ypHa, €CJIU U3BJIEYEeHHbIN Iap OKa3aJIcs OeTbIM !

5

OtBert: i1

[Ipecenarens Kopu npodeccop 10.4. Benos



